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Technická zpráva  

1. Architektonické, výtvarné, materiálové, dispozi ční a provozní řešení, bezbariérové 
užívání stavby 

 
a) Architektonické, výtvarné a materiálové řešení 

 
Objekt administrativy a dílen se nachází v areálu SOU Na Jámách v Rychnově nad 

Kněžnou. 
Stávající budova se skládá z nepodsklepeného dvoupodlažního objektu A, který je 

konstrukčně svázán s navazujícím jednopodlažním objektem B. Na objekt B z jihozápadní strany 
navazuje jednopodlažní objekt C s krytým průchodem. Na objekt C navazují další jednopodlažní 
objekty, které už nejsou součástí tohoto projektu. 

Objekty A a B jsou vybudovány v nosném železobetonovém skeletovém konstrukčním 
systému se zděným obvodovým pláštěm. Objekt C je vybudován ve zděném stěnovém 
konstrukčním systému. Zastřešení objektů A a B je řešeno plochou střechou s atikou. Zastřešení 
objektu C je provedeno plochou sedlovou střechou. Nad střešní plášť objektu A vystupuje 
nástavba střešního světlíku. 

Střešní plášť objektů A a C je opatřen střešní krytinou z asfaltových pásů. Střešní krytina 
nad objektem B je provedena ze střešní folie z měkčeného PVC. Povrchová úprava obvodového 
pláště je tvořena břízolitovou omítkou. Okna v obvodovém plášti jsou původní dřevěná. Vrata 
v obvodovém plášti jsou ocelová. Dveře v obvodovém plášti jsou kovové, s prosklením. 

Tento projekt řeší zazdění stávajícího krytého průchodu, zazdění některých stávajících a 
provedení nových otvorů v obvodovém plášti, výměnu výplní otvorů v obvodovém plášti, provedení 
otvorů ve střešním plášti a osazení nových střešních světlíků, zateplení střešního pláště, zateplení 
obvodového pláště, osazení žebříků na fasádě, provedení přístřešku u objektu C, provedení 
nových podlahových konstrukcí, provedení dispozičních úprav v interiéru, a související stavební 
úpravy. 

Střešní plášť budovy bude opatřen novou krytinou ze střešní folie z měkčeného PVC. 
Povrchová úprava zateplovacího systému obvodového pláště je navržena ze silikonsilikátové 
pastovité probarvené omítky, resp. mozaikové omítky v oblasti soklu. 

Okna v obvodovém plášti jsou navržena plastová, dveře hliníkové s prosklením, a vrata 
ocelová. 

 
 

b) Dispoziční a provozní řešení 
 
Stávající dispoziční a provozní řešení 
Hlavní vchod do budovy se nachází v severozápadní fasádě objektu A. Hlavním vchodem 

je umožněn vstup do schodišťového prostoru, kde se nachází dvouramenné schodiště, které 
vertikálně propojuje první a druhé nadzemní podlaží objektu A. Ze schodišťového prostoru v 1. NP 
je přístupná jídelna s výdejnou jídla, sklad, a šatna dívek s hygienickým zařízením. Přístup do 
šatny dívek je umožněn také samostatným vchodem v severozápadní fasádě. Ze schodišťového 
prostoru v 2. NP jsou přístupné šatny chlapců s hygienickým zařízením, kanceláře učitelů, učebna 
a sklady. 

V 1. NP objektu A se nachází dílna pro studenty prvního ročníku, která je přístupná 
samostatným vchodem v severovýchodní fasádě. Z dílny je dále přístupný sklad, kancelář učitele, 
a truhlárna se dvěma kancelářemi učitelů v navazujícím objektu B. Z truhlárny je umožněn vstup 
do krytého průchodu objektu C. Z průchodu je přístupná kotelna a hygienické zařízení, které 
provozně patří k navazující dílně, která už není součástí tohoto projektu. 

Přístup na střechu budovy je řešen stávajícími žebříky na fasádě. 
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Navržené dispoziční a provozní řešení 
 V souvislosti s navrženou modernizací budovy bude provedena úprava dispozičního řešení 
objektů A, B, a v prostorách stávajícího krytého průchodu v objektu C. 
 Stávající hlavní vstup a schodišťový prostor zůstanou zachovány. Ze schodišťového 
prostoru v 1. NP bude přístupná šatna dívek s hygienickým zařízením, sklad, úklidová komora, 
jídelna s výdejnou jídel, místnost zásobování a zázemí zaměstnanců. Přístup do místnosti 
zásobování bude umožněn také samostatným vchodem v severozápadní fasádě. Ze 
schodišťového prostoru v 2. NP bude přístupná úklidová komora, hygienické zařízení učitelů, 
kanceláře učitelů, učebna, sklad a šatny chlapců s hygienickým zařízením. 

Samostatným vchodem v severovýchodní fasádě v 1. NP objektu A bude přístupná dílna 1. 
Z dílny 1 bude dále přístupný sklad, kancelář učitele, a dílna 2 se dvěma kancelářemi učitelů 
v navazujícím objektu B. Z dílny 2 bude umožněn vstup do objektu C, kde bude zrušen stávající 
krytý průchod, a na jeho místě budou vybudovány nové místnosti skladů. Nové místnosti skladů 
budou přístupné pomocí vrat v severozápadní a jihovýchodní fasádě. Z prostoru nových skladů 
zůstane zachován vstup do kotelny a hygienického zařízení, které provozně patří k navazující 
dílně, která už není součástí tohoto projektu. 

Přístup na střechu budovy bude řešen novými žebříky na fasádě. 
 
Kapacity stavby 
Půdorysné rozměry:       70,80x23,20 m 

 Maximální výška nad terénem:       8,20 m 
Užitná plocha:    1595,74 m² 
Zastavěná plocha:   1358,15 m² 
Obestavěný prostor:   8247,00 m³ 
Počet nadzemních podlaží:         2 
Počet podzemních podlaží:         0 
Počet žáků:       152 
Počet zaměstnanců:        10 

 
 

c) Bezbariérové užívání stavby 
 
Řešení bezbariérového užívání stavby není předmětem tohoto projektu. 

2. Konstruk ční a stavebn ě technické řešení a technické vlastnosti stavby 
 

Stávající stav:  
 
Objekty A a B jsou vybudovány v nosném železobetonovém skeletovém konstrukčním 

systému se zděným obvodovým pláštěm. Objekt C je vybudován ve zděném stěnovém 
konstrukčním systému. Zastřešení objektů A a B je řešeno plochou střechou s atikou. Zastřešení 
objektu C je provedeno plochou sedlovou střechou. Nad střešní plášť objektu A vystupuje 
nástavba střešního světlíku. 

 
Základové konstrukce 
Založení nosné konstrukce skeletového systému je řešeno podle původní projektové 

dokumentace na základových patkách. Obvodové nenosné stěny jsou založeny na základových 
prazích. 

Nosné stěny jsou založeny na základových pasech. 
 
Svislé nosné konstrukce a obvodový plášť 
Svislou nosnou konstrukci objektů A a B tvoří železobetonový skelet. Železobetonové 

sloupy mají rozměr 400x400 mm, jejich osová vzdálenost v podélném směru je 7200 mm, v 
příčném směru je osová vzdálenost 5800 mm. 

Obvodový plášť je podle původní projektové dokumentace vyzdívaný z plynosilikátových 
bloků popřípadě z cihel CD-INA. 
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Svislou nosnou konstrukci objektu C tvoří nosné stěny vyzdívané z plynosilikátových bloků 
popřípadě z cihel CD-INA. 

 
Vodorovné nosné konstrukce 
Vodorovné nosné konstrukce jsou uloženy na železobetonových sloupech, resp. na 

nosných stěnách. 
Vlastní stropní konstrukce je z železobetonových panelů tl. 250mm. Konstrukčně lze podle 

provedené obhlídky stavby usuzovat, že je použit konstrukční systém se skrytými průvlaky. 
 
Střechy 
Střechy na objekty A a B jsou řešeny jako ploché zaatikové. Střecha nad objektem C je 

plochá sedlová. 
Střešní konstrukce nad dvoupodlažní části je původní dvouplášťová střecha. Jako 

hydroizolační vrstva je použito souvrství asfaltových pásů na keramickém střešním panelu. Pod 
keramickým panelem ve spádu je vzduchová mezera. Tepelná izolace z minerální vlny v tloušťce 
2x60 mm leží na stropních železobetonových panelech, které jsou z interiéru omítnuty. 
Nad jednopodlažní části objektu se předpokládá jednoplášťová střecha. V roce 2004 byla 
provedena na stávající střešní konstrukci jednopodlažní části nová hydroizolační vrstva 
z mechanicky kotveného měkčeného PVC. Předpokládané původní souvrství jednoplášťové 
střešní konstrukce je tvořeno souvrstvím asfaltových pásů, betonové mazaniny ve spádu, 
nepískovanou lepenkou, minerální vatou, stropním panelem a vnitřní vápenocementovou omítkou. 

Na střeše nad průchodem je štěrková ochranná vrstva. Pod ní je natavený asfaltový 
hydroizolační pás. Projektant předpokládá, že pod hydroizolací je provedena betonová mazanina 
ve spádu na stropních panelech, které jsou na spodním líci opatřeny fasádní omítkou (exteriér). 

 
Schodiště 
Schodiště je řešeno jako dvouramenné přímé prefabrikované železobetonové s jednou 

schodnicí umístěnou uprostřed schodišťového ramene. Nášlapná vrstva schodišťových stupňů je 
z teraca. 

 
Podlahy 
Podlahy jsou ve 2.NP dvoupatrové části provedeny jako „nulové podlahy“. Dle dochované 

projektové dokumentace mají tloušťku pouze 50 mm. V 1.NP ve dvoupodlažní části v prostoru 
šaten, výdeje jídel a jídelny jsou podlahy v tloušťce 100 mm dle původní projektové dokumentace, 
nášlapnou vrstvu podlahových konstrukcí tvoří převážně keramické dlažby. 

V obou dílnách je provedena betonová podlaha. V ní jsou umístěny koleje pro pojezd 
kolejových vozíků. Koleje jsou vyvedeny jak před dvoupodlažní část budovy jak ze zámečnické 
dílny, tak z jednopodlažní části do průjezdu z truhlářské dílny. Nášlapné vrstvy podlah - viz 
legenda místností na výkresech půdorysů. 

 
Povrchové úpravy vnitřních stěn 
Stěny jsou opatřeny vápenocementovou omítkou. Tam, kde není jiná povrchová úprava, 

jsou stěny bíle vymalovány. V mokrých provozech je proveden keramický obklad. V některých 
prostorech je proveden omyvatelný nátěr. Povrchové úpravy stěn - viz legenda místností na 
výkresech půdorysů. 

 
Fasádní úpravy obvodových stěn 
Obvodové stěny jsou z venkovní strany opatřeny břízolitovou omítkou v tloušťce 15mm. 
 
Podhledy/povrchové úpravy stropů 
V celém objektu jsou stropy opatřeny vápenocementovou omítkou a bílou výmalbou. 
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Výplně otvorů 
 
Dveře 
Dveře v obvodových konstrukcích a dveře na schodišti v 2NP jsou kovové jednokřídlové 

nebo dvoukřídlové se skleněnou výplní a nadsvětlíkem. Dveře do chlapeckých šaten jsou 
jednokřídlové ocelové. Ostatní dveře v objektu jsou klasické interiérové dveře jednokřídlové nebo 
dvoukřídlové. 

Dveře jsou ve světlých šířkách od 600 mm do 1640 mm. Většina dveří má světlou výšku 
1970 mm kromě hlavních vstupních dveří s výškou 2120 mm.  

 
Vrata 
V řešeném objektu se nachází celkem 5 kusů vrat. Z truhlářské dílny do průchodu jsou 

osazena dvoukřídlová ocelová vrata, která mají světlý rozměr 3600mm x 3600 mm a jsou v nich 
osazeny jednokřídlové ocelové dveře 1000 x 1970 mm. Ze zámečnické dílny do truhlářské dílny a 
ve štítě ze zámečnické dílny do exteriéru jsou osazena dvoukřídlová ocelová vrata, která mají 
světlý rozměr 3550 mm x 3600 mm, také jsou v nich osazeny jednokřídlové ocelové dveře 1000 
mm x 1970 mm. Ve štítě jednopodlažní části objektu z truhlářské dílny do průchodu v exteriéru 
jsou ještě umístěny dvoje dvoukřídlová ocelová vrata, která mají světlý rozměr 2700 mm x 2700 
mm. 

 
Okna 
V celém objektu jsou ve fasádě osazena původní kovová okna se skleněným dvojitým 

zasklením. 
 
Izolace tepelné 
Dle původní projektové dokumentace je ve střešní konstrukci 2 x 60 mm minerální vaty. 

Projektant nezjistil přítomnost žádné další tepelné izolace. 
 
Izolace proti zemní vlhkosti 
Dle původní projektové dokumentace je celá stavba plošně opatřena hydroizolací proti 

zemní vlhkosti. 
 
Průchod mezi jednopodlažní částí objektu dílen a kotelnou 
Průchod mezi objekty je otevřený ze 2 stran. Stěny a strop průchodu jsou opatřeny 

fasádou. Jako pojezdová/pochozí plocha je použita betonová mazanina, ve které jsou umístěny 
koleje, které jsou vedeny z truhlářské dílny, pro pojezd kolejového vozíku. Ve stěnách jsou 
umístěna okna, dveře a vrata. Pod stropem je vedeno potrubí ústředního vytápění. 

 
Instalace 
V objektu je rozvedeno teplovodní ústřední vytápění. Plynová kotelna je umístěna v části 

navazující na průchod. 
V obou částech objektu dílen a administrativy jsou provedeny slaboproudé a silnoproudé 

rozvody a rozvody zdravotně technických instalací. 
Stávající VZD zařízení je nefunkční, anebo je úplně zrušeno. 
 
Strojové vybavení 
V truhlárně se nachází strojní vybavení (pily, kompresory, brusky, protahovačky, odtah 

dřevěného odpadu, ….) pro obrábění řeziva a aglomerovaného dřeva.  
V dílně 1. ročníku se nachází další stroje na obrábění různých materiálů (dřeva i kovů). 

 
Zhodnocení stávajícího stavebně technického stavu 
Stavebně je objekt v dobrém stavu. Svislé a vodorovné nosné konstrukce nevykazují 

známky poruch. Střecha nad dvoupatrovou částí a nad průchodem je v dosluhujícím stavu a je 
nutná její oprava. Hydroizolace střechy nad jednopodlažní částí byla v roce 2004 provedena nová 
a je stále ve velmi dobrém stavu. Výplně otvorů v obvodovém plášti jsou již za hranicí životnosti a 
bude nutná jejich výměna. 
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Celá vnější obálka budovy je dle dnešní platných norem nevyhovující z tepelně technického 
hlediska a je tedy nutno ji zateplit. 

Stav interiéru odpovídá opotřebení školním provozem po cca 40 letech. Značná část 
sanitárních prvků v objektu je nefunkčních či úplně chybí. Vzduchotechnické zařízení je nefunkční 
a místy úplně demontované. 

Ústřední topení je v dosluhujícím stavu. 
 
 
Navržené bourací práce:  
 
Před prováděním navržených úprav budou provedeny bourací práce. 

Dle navrženého dispozičního řešení bude provedeno vybourání některých stávajících stěn a 
příček, budou vybourány nové okenní a dveřní otvory, a niky pro navržené hydranty. Před 
vybouráním otvorů bude provedeno osazení překladů z ocelových profilů U80. Překlady budou 
osazeny postupně z obou stran do předem vysekaných kapes, s uložením min. 150mm za líc 
otvoru, zdivo bude na překlady vyklínováno a spára vyplněna cementovou maltou. Ocelové 
překlady osazené nad nově vytvořenými otvory budou vyplněny cihlami nebo betonovou směsí, 
obaleny rabicovým pletivem a kryty vápenocementovou omítkou tloušťky min. 20 mm. 

Ve střešním plášti nad 2. NP bude vybourána konstrukce stávajícího světlíku. Budou 
vybourány otvory pro nově navržené světlíky – odstranění 2ks stávajících stropních panelů. 

V 1. NP se vybourají stávající podlahové konstrukce, včetně odstranění stávající zeminy po 
spodní úroveň navržených podsypů. V 2. NP se vybourají stávající podlahy po úroveň nosné 
stropní konstrukce. Stávající keramické obklady stěn budou oklepány. 

Stávající kolejnice v dílenské části budou demontovány. 
Stávající dřevěné schodiště a zvýšená konstrukce podlahy v dílně u kanceláře učitele 

budou demontovány.  
Stávající vrstvy střešního pláště budou odstraněny až po nosnou stropní konstrukci. 
Dále bude provedena demontáž výplní stávajících dveřních, vratových, a okenních otvorů. 

Také bude provedena demontáž stávajících žebříků a klempířských výrobků na střeše a na 
fasádě. 

Také bude provedena demontáž stávajícího ocelového zábradlí na hlavním schodišti. 
Stávající strojní vybavení v budově bude demontováno, odvezeno a uskladněno, a 

následně zpětně namontováno – viz část PD Technologie strojů a zařízení. 
 
 
Navržené stavební úpravy:  
 
Základové konstrukce 
Pod navrženými obvodovými stěnami, v místě stávajícího krytého průchodu, budou 

provedeny nové základové pásy z prostého betonu C20/25 XC1. Základové pásy budou 
provedeny do nezámrzné hloubky 1000mm pod terénem. 

Pod ocelovým sloupem navrženého přístřešku bude provedena základová patka z 
prostého betonu C20/25 XC1. Základová patka bude provedena, do nezámrzné hloubky 1000mm 
pod terénem. 

V severovýchodní části objektu jsou navrženy nové základové pásy pod nově navrženým 
zdivem tl. 150 a 200mm. Základové pásy budou provedeny z prostého betonu C20/25 XC1. 
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Stěny a p říčky 
Nové dozdívky obvodového pláště, vnitřních stěn a příček jsou navrženy převážně 

z pórobetonových tvárnic na maltu pro tenkovrstvé zdění. Dozdívky obvodového pláště budou 
provedeny z pórobetonových tvárnic tl. 300 a 375mm, dozdívky vnitřních stěn a příček 
z pórobetonových tvárnic tl. 100, 125, 150 a 200mm. Nové dozdívky budou ke stávajícímu zdivu 
ukotveny pomocí systémových nerezových stěnových spon. Nad navrženými dveřními otvory 
budou osazeny systémové pórobetonové překlady. Nad vratovými otvory budou osazeny ocelové 
překlady z profilů 2x U120. 

V novém obvodovém zdivu v místě stávajícího krytého průchodu budou provedeny dva 
betonové bloky 500x300x250mm pro uložení vazníků ocelového přístřešku. 

Příčka s jedním volným koncem v místnosti učebny v 1. NP je navržena z betonových 
tvárnic pro ztracené bednění tl. 150mm, které budou vyplněny betonem C20/25 XC1, a vyztužené 
betonářskou ocelí B500B. 

Příčka tl. 100mm v místnosti skladu pod schodištěm je navržena na kovové konstrukci 
z profilů CW50, oboustranně opláštěná sádrokartonovými deskami 2x12,5mm, s výplní minerální 
izolací tl. 50mm. Příčka je navržena s požární odolností EI60. 

Stěny a příčky budou provedeny v souladu s montážními pokyny a typovými detaily 
konkrétního výrobce. 

 
Stropní konstrukce 
Ve stávající stropní konstrukci nad 2. NP budou provedeny otvory pro střešní světlíky a pro 

prostup VZT potrubí. 
Otvory budou vytvořeny odstraněním dvou stropních panelů v jednom poli skeletu. 

V dalším poli skeletu bude využit otvor stávajícího světlíku. Nosná konstrukce střešního pláště 
vedle světlíků bude vytvořena trapézovým plechem uloženým na ocelových nosnících. Nosníky 
budou uloženy vedle stropních panelů na ozubech průvlaků. 

Ocelové nosníky pro uložení trapézového plechu jsou navrženy z profilů UPE 200. 
Lemování kolem otvoru VZT je navrženo z profilů UPE 120. Trapézový plech je navržen TR 
85/280-0,75. 

 
Podlahové konstrukce 
 
Podlahy v 1. NP 
Stávající podlahové konstrukce v 1. NP budou vybourány, včetně odstranění stávající 

zeminy po spodní úroveň navržených podsypů. 
Pod navrženými podlahovými konstrukcemi v 1. NP budou provedeny zhutněné 

štěrkopískové podsypy tl. 300mm. Na zhutněné podsypy bude proveden podkladní beton C20/25 
XC2 tl. 100mm, vyztužený kari sítí ∅6/100-∅6/100. Podkladní beton se opatří asfaltovým 
penetračním nátěrem, a hydroizolací proti zemní vlhkosti z modifikovaných asfaltových pásů 
s vložkou ze skelné rohože. 

Na hydroizolaci budou položeny desky tepelné izolace. V místnostech s průmyslovými 
podlahami je navržena tepelná izolace z desek XPS 500 SF tl. 80mm, v místnostech s keramickou 
dlažbou je navržena tepelná izolace z desek EPS 150S tl. 80mm, v místnostech s vinylovou 
podlahovou krytinou je navržena tepelná izolace z desek EPS 150S tl. 100mm. Na tepelnou izolaci 
se položí separační PE folie. 

V dílnách a v místnostech skladů budou na separační folii provedeny průmyslové podlahy, 
tvořené železobetonovou deskou tl. 200mm s korundovým vsypem. Železobetonová deska bude 
vyztužena kari sítěmi ∅8/150-∅8/150 při obou površích. Železobetonová deska bude dilatována 
v rastru max. 6x6m. 

V ostatních místnostech bude na separační folii proveden cementový potěr CT-C30-F6. 
V místnostech s podlahami bez spádu bude cementový potěr proveden v tloušťce 70mm. 
V místnostech s podlahami vyspádovanými do podlahových vpustí bude proveden spádový 
cementový potěr tl. min. 50-70mm (spád min. 1%). 

Cementové potěry bez spádu se opatří cementovou samonivelační stěrkou CT-C30-F6 tl. 
5mm. Spádové cementové potěry se opatří vyrovnávací cementovou stěrkou CT-C30-F6 tl. 5mm a 
hydroizolační stěrkou na bázi syntetické pryskyřice. Na samonivelační/vyrovnávací stěrky budou 
položeny podlahové krytiny. 
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Podlahové konstrukce budou od svislých konstrukcí oddilatovány dilatačním PE páskem tl. 
10mm. 

 
Podlahy v 2. NP 
V 2. NP bude provedeno odstranění stávajících podlahových krytin a stávajících 

podlahových potěrů až po nosnou stropní konstrukci. Povrch stávajících stropních panelů se očistí 
a vyspraví. 

Na stropní panely bude proveden cementový potěr CT-C30-F6. V místnostech s vinylovou 
podlahovou krytinou je navržen cementový potěr tl. 40mm. V místnostech s keramickou dlažbou je 
navržen cementový potěr tl. 20mm, resp. spádový cementový potěr tl. 5-20mm v místnostech 
s podlahovou vpustí (spád min 1%). 

Na cementový potěr bez spádu bude provedena nová cementová samonivelační stěrka 
CT-C30-F6 tl. 5mm. Spádové cementové potěry se opatří vyrovnávací cementovou stěrkou CT-
C30-F6 tl. 5mm a hydroizolační stěrkou na bázi syntetické pryskyřice. Na 
samonivelační/vyrovnávací stěrky budou položeny podlahové krytiny. 

 
Podlahové krytiny 
Na průmyslové železobetonové podlahy v dílnách a v místnostech skladů bude proveden 

ochranný probarvený epoxidový nátěr s akrylátovým vsypem. 
V šatně dívek a v zázemí zaměstnanců v 1. NP, a v kancelářích, v učebně a ve skladu v 2. 

NP jsou navrženy antistatické vinylové vysoce zátěžové podlahové krytiny tl. 2,5mm, s nášlapnou 
vrstvou tl. 0,4mm, přilepené k podkladu pomocí akrylátového nízkoemisního lepidla. 

V ostatních místnostech bude provedena pokládka vysoce zátěžové keramické dlažby tl. 
15mm do flexibilního lepidla. 

Na schodišti bude provedeno přebroušení stávajícího teraca. 
Podlahové krytiny v místnostech se suchým provozem jsou navrženy s třídou 

protiskluznosti R10. Podlahové krytiny v místnostech s mokrým provozem jsou navrženy s třídou 
protiskluznosti R11. Podlahy ve sprchách jsou navrženy s třídou protiskluznosti B pro bosou nohu. 

Dodávka všech podlahových krytin bude včetně lemování, dilatačních, přechodových, 
okrajových lišt apod. příslušenství. V místě rozhraní nášlapných vrstev budou použity přechodové 
lišty dle konkrétních povrchů (součást dodávky podlahových krytin). Preferováno je situování pod 
dveřní křídlo. U keramických i vinylových podlah bude proveden keramický sokl v=100mm. 

 
Výpln ě otvor ů 
 
Výplně otvorů v obvodovém plášti 
V obvodovém plášti budovy bude provedeno osazení nových výplní otvorů. Jsou navrženy 

nové vchodové dveře, nová vrata a nová okna. 
Před výrobou nových výplní je nutné provést přesné zaměření rozměrů otvorů na stavbě, a 

zpracovat výrobní dokumentaci. 
Stávající výplně otvorů budou demontovány. Omítka ostění bude oklepána v nezbytně 

nutném rozsahu tak, aby bylo možné provést řádné utěsnění připojovací spáry nových výplní. 
Vchodové dveře jsou navrženy z hliníkových profilů s přerušeným tepelným mostem, 

s výplní bezpečnostním izolačním dvojsklem. Vrata jsou navržena plechová s PUR výplní, 
osazená do ocelového rámu. 

Okna jsou navržena z plastových profilů s ocelovou výztuží, zasklená izolačním dvojsklem. 
Okna budou vybavena celoobvodovým kováním s mikroventilací. Okna budou dodána včetně 
podkladních osazovacích profilů s vloženými těsnícími PE provazci. Okna v učebně ve 2. NP jsou 
navržena s pevným zasklením. 

Výplně otvorů budou osazeny do líce stávající fasády. Kotvení výplní otvorů bude 
provedeno páskovými kotvami, které umožňují dilataci. 

Zabudování výplní otvorů a provedení připojovací spáry bude provedeno v souladu s ČSN 
74 6077 (Okna a vnější dveře-požadavky na zabudování). Napojovací spára se vyplní PUR pěnou. 
Ze strany interiéru se spára překryje parotěsnou folií, ze strany exteriéru bude spára překryta 
vodotěsnou paropropustnou folií. 

Součinitel prostupu tepla nových výplní okenních a dveřních otvorů v obvodovém plášti je 
navržen U=1,2 W/m2K. Součinitel prostupu tepla nových výplní vratových otvorů v obvodovém 
plášti je navržen U=1,7 W/m2K. 
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Vnitřní parapety oken se opatří plastovými komůrkovými parapetními deskami, venkovní 
parapety se oplechují lakovaným plechem. Kolem vyměněných výplní otvorů bude provedena 
oprava vnitřních omítek. Z vnější strany bude na výplně otvorů napojen kontaktní zateplovací 
systém obvodového pláště. 

Okna v dílnách v severovýchodní a jižní fasádě budou opatřena venkovními hliníkovými 
žaluziemi, s krytem z hliníkového plechu, s vodícími lištami ukotvenými na rám okna, s elektrickým 
ovládáním. Ostatní okna v pobytových místnostech budou vybavena interiérovými hliníkovými 
žaluziemi. 

V každé pobytové místnosti bez VZT zařízení bude min. jedno okno vybavené 
hygroregulovatelnou štěrbinou pro přívod vzduchu. 

Výměnou výplní otvorů v obvodovém plášti nedojde ke změně oslunění vnitřních prostor. 
 
Výplně otvorů ve střešním plášti 
Ve střešním plášti nad 2. NP budou osazeny nové pásové obloukové střešní světlíky.  
Střešní světlíky budou osazeny na světlíkové podsady v=600mm z plechu tl. 3mm, 

zateplené izolací z EPS 150S tl. 160mm. 
Konstrukce světlíků je navržena z hliníkových profilů s přerušeným tepelným mostem. 

Výplň světlíku je navržena z polykarbonátu. Ze spodní strany bude osazena atestovaná FeZn síť 
proti odkapávání nehořících částí. Světlík musí splňovat požadavky ČSN 73 0865, články 23a-23d 
- neodkapává hořlavý. 

Součinitel prostupu tepla světlíku je navržen U=1,5 W/m²K. 
Světlík bude vybaven interiérovým zastíněním, tvořeným hliníkovým rámem a natáčecími 

hliníkovými lamelami, s elektrickým ovládáním. 
 
Výplně otvorů v interiéru 

 Dle navrženého dispozičního řešení bude provedeno osazení nových interiérových 
dveřních výplní otvorů ve stěnách a příčkách. 
 Dveře mezi schodišťovým prostorem a chodbami v 1. a 2. NP jsou navrženy z hliníkových 
profilů, s výplní bezpečnostním dvojsklem. Dveře do místností kanceláří a učebny ve 2. NP  jsou 
navrženy dřevěné, plné, laminované, osazené do typových ocelových zárubní, s nadsvětlíkem. 
Dveře mezi chodbou a neřešenými prostorami navazující dílny v 1. NP jsou navrženy ze 
sendvičového panelu z žárově pozinkovaného plechu, s PUR výplní, osazené do typové ocelové 
zárubně. Dveře do místností pisoárů ve 2. NP jsou navrženy dřevěné, zasouvací do stěny. Ostatní 
dveře v 1. NP a v 2. NP jsou řešeny jako dřevěné, plné, laminované, osazené do typových 
ocelových zárubní. 
 V kabinetech v 1. NP budou provedeny prosklené stěny s dveřmi, z hliníkových profilů, 
zasklené bezpečnostním sklem. 
 V místě vstupu do šaten v 2. NP jsou navrženy ocelové mříže s dveřmi. 
 Před výrobou výplní otvorů je nutné provést přesné zaměření otvorů na stavbě a zpracovat 
výrobní dokumentaci. 
 

Systém generálního klíče 
Ve všech dveřích budou osazeny zámky se systémem generálního klíče – napojení na 

stávající systém generálního klíče. 
 
Elektromagnetické zámky 
Vchodové dveře č. Z/01 budou vybaveny elektromagnetickým zámkem. Zařízení sloužící 

k vlastnímu elektro-mechanickému odblokování dveří a jejich následnému otevření. V převážné 
většině případů se používá stejnosměrný 12ti voltový nízkoodběrový zámek. Má to velkou výhodu 
v jednoduchosti zálohy napájení a ušetření elektrické energie v případě většího počtu dveří. 
Přesná specifikace viz projekt elektro. 
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Požární odolnost výplní otvorů 
V  posuzovaném objektu budou osazeny tyto požární dveře:  

- V 1.NP mezi místností truhlárny 1.18 a místností učebny 1. ročníku s požární odolností 30 
DP3 EW+C (se samozavíračem)  

- V 1.NP mezi místností chodby u truhlárny 1.25 a a navazující částí objektu nedotčenou 
stavebními úpravami s požární odolností 30 DP1 EW+C (se samozavíračem)  

- V 1.NP mezi místností schodiště s funkcí CHÚC (1.01) a vstupem do šatny dívek (1.05) 
s požární odolností 30 DP3 EI + C – se samozavíračem 

- V 1.NP mezi místností schodiště s funkcí CHÚC (1.01) a vstupem skladu pod schodištěm 
(1.02) s požární odolností 30 DP3 EI + C – se samozavíračem     

- V 1.NP mezi místností schodiště s funkcí CHÚC (1.01) a vstupem předsíně WC s požární 
odolností 30 DP3 EI + C – se samozavíračem  (m.č.1.03) 

- V 1.NP mezi místností schodiště s funkcí CHÚC (1.01) a vstupem do chodby u jídelny 
(1.07) s požární odolností 30 DP3 EI + C – se samozavíračem  

- Ve 2.NP mezi místností schodiště s funkcí CHÚC (2.01) a vstupem do chodby u šaten   
(2.12) s požární odolností 15 DP3 EI + C – se samozavírači, koordinátorem zavírání, 
uvedené dveře budou opatřeny panikovým kováním na  obou křídlech.  

- Ve 2.NP mezi místností schodiště s funkcí CHÚC (2.01) a vstupem do chodby (2.03) 
s požární odolností 15 DP3 EI + C – se samozavírači, koordinátorem zavírání, uvedené 
dveře budou opatřeny panikovým kováním na obou křídlech.   

 
Dále budou dvoukřídlové dveře v prostoru schodiště v 1.NP do volna (bez požadavku na 
požární odolnost) opatřeny panikovým kováním na obou křídlech. 
 
Podrobná specifikace výplní otvorů – viz výpisy výrobků. 

 
Omítky 
Ve všech rekonstruovaných prostorách budou provedeny lokální opravy stávajících 

vnitřních omítek v rozsahu do 10%. Opravené omítky se opatří stěrkovací hmotou se sklovláknitou 
tkaninou. Na stěrky bude provedena štuková omítka. 

 
Prostupy 
Ve stropech, stěnách a příčkách budou provedeny veškeré potřebné prostupy pro trubní a 

kabelová vedení dle požadavků jednotlivých profesí. Pozici prostupů je nutno koordinovat 
s dodavateli jednotlivých profesí. 

Prostupy budou začištěny a utěsněny protipožárními ucpávkami dle požadavků požárně 
bezpečnostního řešení. 

Nevyužité stávající prostupy po demontáži původních zařízení je nutno dozdít a začistit. 
 
Obklady 
V místnostech s mokrým provozem budou provedeny nové keramické obklady stěn a 

příček do výšky 2000mm. Obklady budou položeny do flexibilního lepícího tmelu. Před pokládkou 
obkladů ve sprchách bude povrch stěn opatřen hydroizolační stěrkou na bázi syntetické 
pryskyřice. 

Jako akustický obklad v dílně 1 je navržena přizdívka ze zvukově pohltivých tvárnic – viz 
projekt akustického řešení (není dodávkou stavební části). 

 
Podhledy 
Schodišťový prostor a dílna 2 budou ponechány bez podhledu. V jídelně a ve výdejně jídel 

v 1. NP, a v kancelářích a v učebně v 2. NP budou provedeny akustické sádrokartonové kazetové 
podhledy. V ostatních místnostech jsou navrženy hladké bezesparé sádrokartonové podhledy, 
resp. sádrokartonové hladké kazetové podhledy v místnostech s navrženými rozvody profesí 
v podhledu. V dílně 1 je navržen kovový akustický kazetový podhled – viz projekt akustického 
řešení (není dodávkou stavební části). 

 Podhledy budou namontovány na systémové zavěšené kovové rošty dle montážních 
pokynů a typových detailů konkrétního výrobce. 
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Nátěry 
 
Vnitřní malířské nátěry 
Stěny a příčky bez obkladu, stropy bez podhledu a plné sádrokartonové podhledy se opatří 

dvojnásobnými disperzními malířskými nátěry. Stěny a příčky budou do výšky 2000mm opatřeny 
matným omyvatelným nátěrem. 

 
Zateplení st řešního plášt ě 
Projekt řeší zateplení střešního pláště nad objekty A, B, C. Stávající vrstvy střešního pláště 

budou odstraněny až po nosnou stropní konstrukci. Stávající klempířské výrobky, střešní vtoky, 
větrací komínky a hromosvody na střešním plášti budou demontovány. 

Způsob odvodnění střech jednotlivých objektů zůstane zachován. Střešní pláště objektů A 
a B budou odvodněny do střešních vtoků. Objekt C bude odvodněn do podokapních žlabů. 

Před prováděním nových vrstev střešního pláště bude provedeno očištění vyspravení 
stávajících stropních panelů reprofilační maltou. 

Vyspravený povrch stropní konstrukce se opatří asfaltovým penetračním nátěrem. 
Následně bude provedena pokládka parozábrany z SBS modifikovaných asfaltových pásů tl. 4mm 
s nosnou vložkou ze skelné tkaniny. Parozábrana bude vytažena na navazující svislé konstrukce 
do výšky min. 150mm. 

Na parozábranu bude položena tepelná izolace. Zateplení střešního pláště je navrženo 
z desek expandovaného stabilizovaného polystyrenu EPS 150S. Tepelná izolace bude provedena 
z rovných desek a spádových klínů se spádem 2%. Před pokládkou je nutné zpracovat kladečský 
plán spádových klínů. Zateplení střešního pláště objektu A je navrženo z rovných desek EPS 150S 
tl. 200mm a spádových klínů EPS 150S tl. 20-240mm. Zateplení střešního pláště objektu B je 
navrženo z rovných desek EPS 150S tl. 200mm a spádových klínů EPS 150S tl. 20-280mm. 
Zateplení střešního pláště objektu C je navrženo z rovných desek EPS 150S tl. 200mm a 
spádových klínů EPS 150S tl. 20-160mm. Jednotlivé vrstvy tepelné izolace budou přilepeny 
polyuretanovým lepidlem PUK. 

Zateplení střešního pláště v místě doplnění stropní konstrukce z trapézového plechu u 
střešních světlíků je zateplení navrženo kombinací tepelné izolace z minerální vlny a polystyrenu 
EPS 150S. Na trapézový plech, opatřený parozábranou z modifikovaných asfaltových pásů, budou 
položeny desky tepelné izolace z minerální vlny tl. 2x30mm. Na desky minerální vlny budou 
položeny rovné desky EPS 150S tl. 200mm a spádové klíny EPS 150S tl. 60-160mm. 

U okapní hrany objektu C budou osazeny dvě OSB desky 25+15mm, a ukotveny do 
nosného podkladu. Na spodní OSB desku tl. 25mm budou ukotveny žlabové háky. Na horní OSB 
desku tl. 15mm bude ukotvena okapnice. 

Boční strany atik budou zatepleny deskami EPS 150S tl. 120mm. Horní strana atik bude 
zateplena spádovými klíny EPS 150S tl. 100-120mm. Na horní plochu atik budou osazeny OSB 
desky tl. 20mm ve spádu 5%, a ukotveny do nosného podkladu.  

Na zateplený střešní plášť bude položen separační sklovláknitý vlies 120g/m². Následně 
budou osazeny klempířské výrobky - oplechování atik, lemování u stěn, oplechování okapu, 
pomocné klempířské výrobky pro kotvení střešní krytiny ve všech rozích a koutech. Klempířské 
výrobky jsou navrženy z žárově pozinkovaného poplastovaného plechu tl. 0,6mm. 

Dále bude provedena pokládka střešní krytiny z hydroizolační folie z měkčeného PVC tl. 
minimálně 1,6mm, s nosnou vložkou z polyesterové mříže. Střešní krytina musí mít odolnost při 
vnějším působení požáru v klasifikaci BROOF (t3). 

Střešní krytina bude vytažena na svislou i vodorovnou část atik a na světlíkové podsady. 
Pokládka střešní krytiny bude provedena dle montážního návodu a typových detailů konkrétního 
výrobce. Střešní krytina bude mechanicky kotvená do nosného podkladu, a bude horkovzdušně 
přivařená k poplastovaným klempířským výrobkům. Kotvení střešní krytiny bude provedeno 
pomocí šroubů do betonu a teleskopických podložek. Návrh počtu kotev je uveden ve statickém 
výpočtu. 

Na střeše budou provedeny výtažné zkoušky. Skutečná návrhová únosnost kotvy bude 
stanovena podle ETAG 006 na základě únosnosti podkladu zjištěné výtažnými zkouškami a 
garantované únosnosti kotevního prvku ve spojení s konkrétní hydroizolační fólií. Garantem 
hodnoty návrhové únosnosti kotevního systému je výrobce hydroizolace. Výše uvedený výpočet 
počtu kotev je předběžný. Kotevní plán s konkrétními počty kotev pro jednotlivé oblasti dodá v 
rámci své dodavatelské dokumentace dodavatel hydroizolační fólie a (nebo) dodavatel použitých 
kotev. 
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Na střeše bude umístěna vzduchotechnická jednotka, budou osazeny nové střešní vtoky, 
větrací komínky, a bude provedena nová jímací soustava hromosvodu – viz PD jednotlivých 
profesí. 

 
Zateplení obvodového plášt ě 
Před prováděním navrženého zateplení obvodového pláště bude provedeno rozebrání 

stávajícího okapového chodníku kolem budovy a bude proveden výkop kolem soklu do hloubky 
základové spáry stávajících základových trámů. Provede se demontáž stávajících svodů 
hromosvodu na fasádě. Stávající klempířské výrobky na fasádě budou demontovány (oplechování 
stříšek, dešťové žlaby a svody, oplechování okenních parapetů. Stávající ocelové žebříky na 
fasádě se demontují. Dále budou demontovány stávající větrací mřížky na fasádě. 

Před prováděním zateplení je nutné provést sanaci poruch stávajícího obvodového pláště. 
Pasivní trhliny budou zatmeleny. Uvolněné části omítek na fasádě budou oklepány. Oprava omítek 
na fasádě se provede běžným zednickým způsobem. Předpokládá se provedení oprav v rozsahu 
do 20% plochy fasády. Stávající větrací otvory v atikách se utěsní polyuretanovou pěnou.  

V rámci kontaktního zateplovacího systému je navrženo zateplení obvodových stěn včetně 
soklu a zateplení stříšek na fasádě. Tloušťka zateplení je navržena 120mm. Zateplovací systém 
obvodových stěn nad úrovní soklu je navržen jako difúzně otevřený. 

Zateplení obvodových stěn nad úrovní soklu je navrženo z expandovaného šedého difúzně 
otevřeného fasádního polystyrenu λ=0,031 W/mK, µ<=10. Zateplení podhledů a čel stříšek je 
navrženo z fasádních desek z minerální vlny s kolmým vláknem. Sokl obvodových stěn od úrovně 
základové spáry do úrovně 300mm nad podlahou v 1. NP bude zateplen soklovými deskami 
z polystyrenu EPS perimetr. 

Dle požadavku požárn ě bezpečnostního řešení je v míst ě kotvení bleskosvod ů a 
žebříků na fasád ě navržena ochrana zateplovacího systému p řed pronikem výbojného tepla 
– v míst ě kotvení bude použita tepelná izolace z minerální v lny s podélným vláknem do 
vzdálenosti min 250mm od okraje prostupující konstr ukce. P řed provád ěním st ěrky je nutné 
provést fotodokumentaci v místech použití minerální  vlny, a doložit ke kolaudaci. 

Desky tepelné izolace se k fasádě přilepí lepícím tmelem, a ukotví plastovými talířovými 
hmoždinkami s kovovým šroubovacím trnem, s tepelně izolačními zátkami (zapuštěná montáž). 
Návrh počtu hmoždinek je uveden ve statickém výpočtu. 

Po výběru dodavatele stavby a určení konkrétního certifikovaného systému ETICS bude v 
rámci dodavatelské dokumentace provedeno ověření výpočtu s použitím konkrétních parametrů 
Rpanel a NRk a c. Hodnota odolnosti proti protažení hmoždinky v ploše desky Rpanel bude převzata 
z dokumentace ETICS nebo z doplňkových zkoušek vybraného systému. Charakteristická 
únosnost hmoždinky v tahu NRk stanovená podle postupů ETAG 014 bude převzata z 
dokumentace vybraného systému ETICS nebo stanovena zkouškami podle přílohy A a čl. 5.4.1.3 
ČSN 73 2902. Projektant doporučuje provést odtahovou zkoušku podkladu dle ETAG OO4 a 
výtažnou zkoušku hmoždinek dle ETAG O14. Délka hmoždinky bude určena v závislosti na 
zjištěné tloušťce stávající omítky a kvalitě podkladu. Tuhost talířku hmoždinky "c" bude převzata z 
údajů výrobce v dokumentaci vybraného systému ETICS. 

V oblasti soklu bude před montáží desek tepelné izolace proveden asfaltový penetrační 
nátěr a dvousložková asfaltová hydroizolační stěrka do úrovně 300mm nad terénem. 

Po osazení a ukotvení desek tepelné izolace bude provedena vrstva armovacího 
stěrkovacího tmelu se sklotextilní tkaninou. Nad úrovní soklu bude použit difúzně otevřený 
stěrkovací tmel. Do hran ETICS nad okna, do čelních hran podhledů stříšek budou zapracovány 
systémové okapničky, v místech založení ETICS na typový zakládací profil tvoří okapničku vlastní 
"nos" zakládacího profilu. V rozích ETICS budou zapracovány systémové rohové profily. V místech 
napojení ETICS na okenní rámy se osadí připojovací okenní profily (APU lišty). U napojení ETICS 
na oplechování parapetu bude osazen připojovací parapetní profil. V místě napojení ETICS na 
horní konec oplechování říms a stříšek budou osazeny připojovací profily pro oplechování. 

Jako vrchní vrstva zateplovacího systému je navržen fasádní systém s tenkovrstvou 
difúzně otevřenou pastovitou probarvenou silikonsilikátovou omítkou pro nadzemní podlaží, a 
mozaiková omítka pro sokl. 
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Zateplení obvodového pláště bude provedeno v kompletním certifikovaném systému. Na 
všechny výrobky navrženého systému jsou zpracovány podrobné technologické postupy, které 
musí být dodavatelem přesně dodrženy. Musí být použity pouze prvky systémové, s příslušnými 
zkouškami a atesty, zejména rohové ochranné úhelníky, výztužná tkanina, diagonální armování u 
otvorů ze skelné tkaniny, lišty s tkaninou pro napojení oken, dilatační profily, soklové lišty, talířové 
hmoždinky, apod. 

V rámci zateplení obvodového pláště bude provedeno také zateplení stříšek a říms na 
fasádě. Stávající oplechování stříšek bude demontováno. Povrch stříšek se očistí a vyspraví. Na 
očištěný a vyspravený povrch budou položeny desky tepelné izolace EPS 150S tl. 120mm. Na 
tepelnou izolaci budou osazeny OSB desky tl. 20mm, které se mechanicky ukotví do nosného 
podkladu. 

Zateplení podhledů a čel říms a stříšek je navrženo z fasádních desek z minerální vlny 
s kolmým vláknem tl. 120mm. Tepelná izolace bude opatřena armovací stěrkovací hmotou se 
sklotextilní tkaninou a tenkovrstvou silikonsilikátovou omítkou. 

Po provedení zateplení obvodového pláště bude provedena montáž klempířských výrobků 
na fasádě – oplechování okenních parapetů, oplechování stříšek na fasádě, dešťové žlaby a 
svody. Klempířské výrobky jsou navrženy z žárově pozinkovaného lakovaného plechu tl. 0,6mm. 

 
Žebříky 
Na fasádě budou osazeny tři ocelové žebříky pro přístup na střechu objektů A, B, C. 

Žebříky jsou navrženy s ochranným košem a s ochranným bočním zábradlím nad okrajem střechy. 
Žebříky budou provedeny z ocelových profilů s povrchovou úpravou žárovým 

pozinkováním, a budou ukotveny chemickými kotvami do stávajícího obvodového zdiva. Žebříky 
budou vybaveny jedním štěřínem s funkcí suchovodu. 

Konstrukce žebříků budou podrobně řešeny ve výpisu zámečnických výrobků. 
 
Komín 
Na jihovýchodní fasádě bude osazen nerezový komín ∅200mm pro odvod spalin 

z kovářských výhní v dílně 1. Nad kovářskými výhněmi bude osazen sběrač pro odvod spalin do 
komína. 

Komín je podrobně řešen ve výpisu zámečnických výrobků. 
 
Ocelový p řístřešek 
Na jihovýchodní fasádě objektu C bude proveden nový přístřešek. Dispozičně se jedná o 

pultový přístřešek půdorysných rozměrů 5,11 x 7,6 m. Výška v místě okapu je 3,67 m. Sklon 
střechy je 5%.  

Nosnou konstrukci tvoří dva vazníky, na kterých jsou uloženy vaznice. Vaznice vynáší 
trapézový plech. Rozpětí vazníku je 5,3 m. Vazníky jsou na vyšší straně uloženy na zdivo 
prostřednictvím betonového bloku. Na opačné straně je jeden vazník podepřen sloupkem a druhý 
je uložen na okapovou vaznici, která je přikotvena do ŽB sloupu stávajícího objektu. Sloupek je 
kotven do nového základu pomocí lepených kotev. Okapová vaznice je kotvena do ŽB sloupu 
z boční strany. Po přikotvení bude mezera mezi profilem vaznice a sloupem vyplněna bet. 
zálivkou. Konstrukce je z materiálu pevnostní třídy S235. 

Stupeň korozní agresivity prostředí je C3 dle ČSN ISO 9223, ČSN ISO 9224, ČSN EN ISO 
12944-2, životnost OK se předpokládá 20 let. Je navržena protikorozní ochrana nátěrovým 
systémem o celkové nominální tloušťce 120µm dle ČSN EN ISO 12944 na povrch Sa2 1/2 
připravený otrýskáním dle ČSN ISO 8504-2.  Kompletní nátěrový systém bude proveden v dílně 
v barevném odstínu dle investora. Na stavbě se provede očištění poškozených ploch a tyto plochy 
se opatří kompletním nátěrem. Styčné plochy před provedením přípojů musí být očištěny a 
odmaštěny. 

Nosná ocelová konstrukce je navržena z válcovaných profilů se šroubovanými a 
svařovanými montážními přípoji. Veškeré nosné svary budou výšky min. a = 4 mm. Pro výrobu, 
montáž a údržbu platí ustanovení norem ČSN EN 1090-1, ČSN EN 1090-2. Při montáži nutno 
počítat s nepřesnostmi navazujících konstrukcí. 

Konstrukce přístřešku je podrobně řešena ve výkresové dokumentaci. 
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Ocelová konstrukce pro VZT 
Pro navrženou VZT jednotku na střeše budovy bude provedena nová ocelové konstrukce. 

Konstrukce je navržena z vodorovných nosníků z jeku 80x60x4 a svislých sloupků ø57x4, 
ukotvených do nosné stropní konstrukce. 

Stupeň korozní agresivity prostředí je C3 dle ČSN ISO 9223, ČSN ISO 9224, ČSN EN ISO 
12944-2, životnost OK se předpokládá 20 let. Je navržena protikorozní ochrana nátěrovým 
systémem o celkové nominální tloušťce 120µm dle ČSN EN ISO 12944 na povrch Sa2 1/2 
připravený otrýskáním dle ČSN ISO 8504-2.  Kompletní nátěrový systém bude proveden v dílně 
v barevném odstínu dle investora. Na stavbě se provede očištění poškozených ploch a tyto plochy 
se opatří kompletním nátěrem. Styčné plochy před provedením přípojů musí být očištěny a 
odmaštěny. 

Konstrukce je podrobně řešena ve výkresové dokumentaci. 
 
Schodiš ťové zábradlí 
Stávající ocelové schodišťové zábradlí na hlavním schodišti bude demontováno. Následně 

bude provedena montáž nového ocelového schodišťového zábradlí. 
Konstrukce nového zábradlí je navržena z ocelových bezešvých trubek. Zábradlí bude 

ukotveno pomocí U-profilů z plechu P10 a svorníků M12 přes schodišťové stupně. Zábradlí je 
navrženo s povrchovou úpravou nerez matovaná. 

Podrobná specifikace viz výpis zámečnických výrobků. 
 
Zábradlí u rozvad ěče 
V dílně 1 bude osazeno ocelové zábradlí v=900mm u elektro rozvaděče. 
Zábradlí je navrženo z ocelových uzavřených profilů, ukotvené do podlahové konstrukce. 

Povrchová úprava žárovým pozinkováním + práškovým lakováním. 
Podrobná specifikace viz výpis zámečnických výrobků. 
 
Kolejová dráha  
V dílně 2 je navrženo osazení nové kolejové dráhy pro nákladní vozík. 
Kolejová dráha je tvořená dvěma žlábkovými kolejnicemi osazenými do podlahové 

konstrukce, resp. do konstrukce zpevněné plochy. 
Kolejnice budou osazeny v místě dle stávajícího stavu – nutno zaměřit stávající kolejnice. 
Podrobná specifikace viz výpis zámečnických výrobků. 
 
Ocelový držák p řípojnicového systému pro p řipojení jednotlivých stroj ů do el. sít ě 
U jednotlivých strojů v dílnách budou osazeny rozpěry ze čtvercových ocelových trubek, 

s povrchovou úpravou žárovým pozinkováním + práškovým lakováním. 
Umístění bude upřesněno přímo na stavbě v koordinaci s umístěním strojního vybavení a 

rozvodů elektra. 
Podrobná specifikace viz výpis zámečnických výrobků. 
 
Vybavení interiéru 
V šatnách budou osazeny šatnové skříňky a šatnové lavičky. V jídelně jsou navrženy jídelní 

stoly s lavicemi. U hlavního vstupu bude osazena čistící zóna. V místnosti WC (1.04) jsou 
navržena madla. Na chodbě v 2. NP bude provedena vestavěná skříň. 

Specifikace viz výpisy truhlářských a zámečnických výrobků. 
 
Terénní úpravy 
Po provedení zateplení soklu bude tepelná izolace opatřena ochrannou nopovou folií a 

geotextilií 300g/m². Následně bude provedeno zasypání výkopu kolem budovy původní zhutněnou 
zeminou. Kolem budovy bude položen okapový chodník z betonových dlaždic 500x500x50mm, 
pokládaných do pískového lože tl. 100mm. Okapový chodník je řešen v rámci zpevněných ploch – 
IO 01. 

 
Hygienické za řízení 
Po dobu výstavby budou pro studenty a zaměstnance umístěny dočasné mobilní buňky 

s hygienickým zařízením - WC a sprchy. 
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Stávající skříňky v budově budou přemístěny do již zrekonstruovaných prostor. 
 
Barevné řešení interiéru 
Barevné odstíny všech povrchových úprav (dlažby, výmalby, obklady, nátěry podlah, 

vinylové podlahy, podhledy, dveřní výplně aj.) budou konzultovány a odsouhlaseny investorem. 
 

3. Stavební fyzika – tepelná technika, osv ětlení, oslun ění, akustika/hluk, vibrace – popis 
řešení, výpis použitých norem 

 
a) Tepelná technika 

Skladby stavebních konstrukcí jsou navrženy tak, aby byly dodrženy normové požadavky 
na teplotní faktor, požadavky na součinitel prostupu tepla, a požadavky na šíření vlhkosti 
konstrukcí dle ČSN 730540-2. 

 
b) Osvětlení 

Všechny pobytové místnosti mají zajištěno denní osvětlení okenními otvory v obvodovém 
plášti. Všechny místnosti jsou vybaveny umělým osvětlení. Výpočet umělého osvětlení je řešen 
v rámci silnoproudé elektroinstalace. 

 
c) Oslunění 

Proslunění vnitřních prostor budovy je řešeno okenními otvory v obvodovém plášti, a 
střešními světlíky. 

 
d) Akustika/hluk 

Stavební konstrukce jsou navrženy tak, aby splňovaly normové hodnoty na požadovanou 
neprůzvučnost dle ČSN 73 0532. 

Optimální akustické podmínky v jednotlivých místnostech jsou řešeny pomocí akustických 
podhledů. 

Všechna zabudovaná technická zařízení působící hluk a vibrace jsou umístěna tak, aby byl 
omezen přenos hluku a vibrací do stavební konstrukce a jejich šíření, zejména do chráněného 
vnitřního prostoru stavby. 

 
 
 

Vypracoval: 
 
Jan Zástěra                                                        Ostrava 01/2016 


